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Zpravodaj obce Libořice se po tříměsíční odmlce vrací zpět, aby vás informoval o všem novém 

v obci.   

OHLÉDNUTÍ SE ZPĚT 

 

Tříkrálová sbírka 2026 

Začátkem měsíce ledna proběhla v našich 

obcích Libořice a Železná každoroční 

Tříkrálová sbírka. Tři králové zavítali do 

každé domácnosti, aby všem popřáli 

krásný a požehnaný Nový rok, a také 

hodně zdraví po celý rok. Vaše štědrost, 

ochota pomoci a otevřená srdce jsou 

důkazem solidarity a vzájemné podpory 

v našich obcích. Díky vašim příspěvkům 

se v  tříkrálové sbírce vybralo krásných 

7.932 Kč. Děkujeme všem, kteří do 

tříkrálové sbírky přispěli. Děkujeme také 

našim malým králům, které neodradilo ani 

víkendové mrazivé počasí a naše 

domácnosti navštívili.  

 

Loutkové divadlo Jitřenka 

Dne 7. února 2026 se konalo na sále Obecního úřadu loutkové divadlo pro naše nejmenší. 

Loutková pohádka „O třech 

sněhulácích“ byla plná napětí a 

překvapení. Nejmenší diváci pozorně 

sledovali celý děj pohádky, který trval 

cca 30 minut. Děkujeme všem, kteří na 

pohádku dorazili. Máme velkou radost 

z hojné účasti a z nadšených reakcí 

malých i velkých diváků. Velké 

poděkování patří také loutkovému 

divadlu Jitřenka ze Žatce.   

 

Libořický zpravodaj 14. 
INFORMAČNÍ ČASOPIS ZA OBDOBÍ 1-3/2026 
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Karetní turnaj v prší 

V sobotu 31. ledna 2026 se v obci Libořice uskutečnil 

turnaj v oblíbené karetní hře „Prší“. Akce začala v 16:00 

hodin a přilákala řadu místních hráčů i nadšenců karetní 

hry. Turnaj se nesl v přátelské a veselé atmosféře. 

Účastníci mezi sebou poměřili své herní dovednosti, 

nechybělo napětí u jednotlivých partií ani humorné 

momentky, které k této hře neodmyslitelně patří. Na závěr 

byli vyhlášeni nejlepší hráči, kteří si odnesli malé ceny 

a především dobrý pocit ze společně stráveného 

odpoledne. Turnaj opět potvrdil, že podobná setkání mají 

v obci své místo a přispívají k posilování sousedských 

vztahů i příjemnému komunitnímu životu.   

 

Dětský maškarní ples  

Ze srdce děkujeme všem, kteří dorazili a vytvořili nádhernou atmosféru plnou smíchu, radosti 

a krásných masek. Bylo vás opravdu mnoho a o to větší radost máme, že jsme si společně užili 

tak povedené odpoledne. Velké a upřímné poděkování za skvělou organizaci a veškerou 

přípravu patří maminkám: Markéta Sosnová, Janina Kousková, Jíťa Balvínová, Lucie 

Kučerová, Kateřina Městecká 

Srdečně děkujeme také za ochotnou a milou obsluhu: Martin Beneš, Eva Masárová a Helena 

Heroldová. Velmi si vážíme každého, kdo se jakýmkoli způsobem zapojil. Už teď se těšíme 

na další společné setkání! 
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TJ Sokol Měcholupy 

TJ Sokol Měcholupy děkuje 

za podporu od Obce Libořice. 

Trénujeme naše nejmenší Bambíny 

Sokol, které tvoří několik malých dětí 

z naší obce. Tento poslední únorový 

víkend byl plný fotbalu. V neděli 

absolvovaly děti v kategorii Bambíny 

(3–5 let) poslední kolo zimního 

turnaje. Musíme všechny pochválit — 

na to, že to byl teprve náš druhý 

soutěžní turnaj, si vedly skvěle 

a oproti prvnímu kolu byl vidět 

výrazný posun. Pochvalu navíc 

dostaly i od organizátorů turnaje. 

V neděli jsme dohráli zimní turnaj v Podbořanech 

v kategorii starší přípravky. Kluci si vedli dobře, 

ale bohužel byly čtyři týmy se shodným počtem 

11 bodů, a kvůli horšímu skóre tak museli hrát 

pouze skupinu o umístění (6.–10. místo).  

Nakonec obsadili 7. místo. 

Děkujeme všem hráčům za jejich soutěživost 

a nasazení. Velké poděkování patří také Obci 

Libořice za důvěru a dlouhodobou podporu sportu 

naší mládeže a dětí z naší obce. 

 

Nákup kontejnerů 

Obec Libořice bude kupovat 5 kontejnerů, které bude používat na 

likvidaci odpadu v našich obcích. Tyto kontejnery jsou využívány 

na svoz zeleně z obce a také na odvoz odpadu ze sběrných sobot. 

Na kontejnery byla vysoutěžena cena 366.025 Kč a je zažádáno 

o dotaci ze ZSIF přes MAS Vladař.  

Bílý kontejner na textil je od firmy Marius Pedersen, je umístěn 

trvale na dvoře pod OÚ. Do kontejneru se budou ukládat textilie, 

které mohou občané přivézt o sběrný den.  
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Jubileum  

Paní Helena Rjasková se narodila 26. ledna 1937. V průběhu 

svého života prošla pestrou pracovní dráhou, pracovala 

v hlubinném hnědouhelném dole v Záluží u Litvínova 

a následně v hnědouhelném povrchovém dole - Lom ČSA. 

Od roku 2004 žije v Libořicích, kde je známá jako milá, 

srdečná a vždy usměvavá žena, která má kolem sebe velkou a 

milující rodinu. Její největší radostí jsou právě její blízcí. Pyšní 

se krásnou rodinnou „armádou“ – má 8 vnoučat, 13 pravnoučat 

a dokonce už i 2 prapravnoučata. K jejímu významnému 

jubileu jí osobně popřál starosta obce pan Antonín Kvapil. 

Popřál především pevné zdraví, spoustu radosti, pohody 

a mnoho dalších šťastných chvil v kruhu rodiny i přátel.  

Nepořádek na cestičce do Železné  

V posledních lednových dnech došlo k nepříjemné 

události na oblíbené cestičce vedoucí jako zkratka 

mimo hlavní silnici do Železné.  

Jeden z odpadkových košů byl vytržen, rozkopán 

a shozen ze stráně dolů, odkud ho vytáhl syn paní 

Týmalové. Poškozen byl také druhý koš, který byl 

na místě instalován dobrovolně ve volném čase 

právě proto, aby pomohl udržet tuto trasu čistou a 

příjemnou pro všechny procházející občany a děti. Je 

smutné, že snaha o zlepšení prostředí a dobrovolná 

práce lidí, kterým na vzhledu obce záleží, je ničena 

bezohledným chováním jednotlivců. Prosíme proto 

všechny návštěvníky i místní, aby si všímali svého 

okolí, chovali se ohleduplně a pomohli udržet 

cestičku čistou a bezpečnou pro všechny, kteří ji 

využívají k procházkám i odpočinku. 

Prosíme občany, a především děti, o udržování 

čistoty a pořádku v našich obcích. Nepořádek se hromadí 

zejména u budovy prodejny COOP, ale i po celé obci – 

nacházíme papírky, plechovky od nápojů, obaly od sušenek, 

PET lahve apod.  

Je paradoxem, že u tohoto místa stojí nádoba na odpad cca 

5 metrů od naházených odpadků na zem.  

 

Pomozte nám prosím udržet naše okolí čisté.  
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Upozornění!!!! 

Nevyhazujte prosím starý nábytek ani další 

věci na veřejná prostranství. Dopouštíte se tak 

přestupku vytváření černé skládky. 

K jejich likvidaci jsou určeny sběrné dny 

v obci.  

Obec Libořice sváží každé pondělí pouze 

tříděný odpad v pytlích k tomu určených! 

 

Činnost Obce Libořice od ledna do března 2026 

 V uplynulých měsících, kdy naše obce zasáhlo sněžení a následně ledovka, patří velké 

poděkování zaměstnancům obce Libořice za jejich obětavou a pečlivou práci. Díky 

včasnému nasazení byly chodníky, komunikace i veřejná prostranství pravidelně 

uklízeny a ošetřovány, což výrazně přispělo k bezpečnosti i pohodlí všech obyvatel. 

Práce v mrazu, často v brzkých ranních hodinách, není vůbec snadná, a o to více 

si zaslouží uznání. 

 

 Obec Libořice využila mrazivého počasí a pokácela 

vzrostlé stromy, které narušovaly statiku obvodní zdi 

našeho hřbitova. Celkem bylo pokáceno 10 vzrostlých 

stromů, jejichž kořeny byly prorostlé do základů 

obvodové zdi od přilehlého pole. Předních 5 vzrostlých 

stromů bylo pokáceno z důvodu špatného stavu a 

nebezpečí ohrožení zdraví a života občanů. Na jaře 2026 

budou za tyto stromy vysazeny náhradní nové stromy, 

které budou vysázeny na ploše před hřbitovem.  

 

 Začátkem měsíce března byly zaměstnanci obce ořezány vzrostlé 

sakury mezi panelovými domy č.p. 7, 9, 18 a 19. Odstraněny byly 

spodní větve, které bránily sekání trávy. Dále byly zasypány 

hluboké jámy, které vznikly po uhnití původních pařezů od 

vzrostlých jasanů. Jámy byly zasypány i na návsi, kde se také 

zemina propadala na místech původních stromů, které byly před 

více než 10 lety pokáceny.  

 

Pranostika na březen: 

Suchý březen, mokrý máj – bude humno jako ráj. 



6 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7 
 

Pozvání na nadcházející akce 2026 

 

Ukliďme si Česko – společně pro místo, kde žijeme 
 

Obec Libořice se každoročně zapojuje do celostátní akce Ukliďme si Česko a zve všechny 

dobrovolníky malé i velké k jarnímu úklidu v okolí našich obcí.  

Sraz dobrovolníků je před Obecním úřadem Libořice 

dne  29. 03. 2026 v 10:00 hodin. Rukavice a pytle máme! 

S sebou dobrou náladu       . Po akci si opečeme buřtíky.  

 

 

Každoroční pochod za zajíčkem 
 

Milé děti, přijďte si užít každoroční pochod 

za zajíčkem, který se koná 3. dubna 2026 od 15:00 

hodin. Čekají na vás veselé soutěže, opékání 

špekáčků, sladká odměna pro každého a také milé 

setkání se zajíčkem. Těšíme se na vás! Sraz 

na dětském hřišti v Libořicích.  

 

 

Pálení čarodějnic  

 
Obec Libořice srdečně zve všechny malé i velké občany na tradiční pálení čarodějnic dne 

30. 04. 2026 od 16:00 hodin. Sraz na obvyklém místě na návsi v Libořicích. Dále průvod 

čarodějnic a čarodějů do místního parku. Těšit se můžete na zapálení hranice, opékání 

špekáčků, soutěže, posezení s přáteli a příjemnou jarní atmosféru.  

 

Stavění MÁJKY  

 

Obec Libořice zve všechny občany na tradiční 

stavění májky dne 01. 05. 2026 od 16:00 hodin 

na návsi.  

Těšit se můžete na společné zdobení a stavění 

májky. Přijďte si užít hezký podvečer a pomozte 

nám dodržet krásné tradice. 
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Dětský den a kácení májky 
 

Srdečně vás zveme dne 30. 05. 2026 na Dětský den, kde na vás 

čeká spousta smíchu, her a nezapomenutelných zážitků! Přijďte 

si užít den plný radosti, dobrodružství a veselého dovádění s 

kamarády. Nebude chybět ani spousta legrace, smíchu a příjemné 

setkání s kamarády i sousedy.  

Stačí si přinést dobrou náladu — o zábavu už se postaráme! 

Akce je vhodná pro děti všech věkových kategorií. 

 

Přijďte s námi oslavit den plný dětské radosti — těšíme se na vás!  

 

Obec Libořice vyhodnotila třídění odpadu za rok 2025  

Tři občané, kteří třídili nejlépe, získali jako odměnu 50% slevu z poplatku za odpad na rok 

2026. 

1. místo v třídění obsadila paní Helena Heroldová 

2. místo v třídění obsadil pan Alexandr Zaremba 

3. místo v třídění obsadila paní Alena Perestjuková 

 

Všem oceněným gratulujeme a děkujeme všem občanům, kteří zodpovědně třídí odpad 

a pomáhají tak chránit naše životní prostředí. 

 

Zpětný odběr přenosných a spotřebitelských baterií 

 

Obec Libořice zřídila místo pro zpětný 

odběr přenosných a spotřebitelských 

baterií. Místo zpětného odběru se 

nachází v budově obecního úřadu. 

Baterie můžete odevzdat v úředních 

hodinách. Odběr malých dobíjecích 

baterií a autobaterií bude probíhat 

vždy při sběrové sobotě. 
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